

文娱

新版《红楼梦》“12钗”全遭潜规则？

剧方否认：清者自清

本报讯 新版《红楼梦》演员遭遇“潜规则”的老消息近日又在微博上搅得满城风雨。5日剧集承制方宣传总监王俊表示，不实传闻会不攻自破。

5日微博上，实名认证的摄影师李振盛转发一条微博：“2月1日，哈尔滨中院审理中铁集装箱公司董事长罗金宝受贿案时爆出猛料：丁书苗为猎取铁路

项目中介费8亿元，为刘志军介绍由她投资拍摄的新《红楼梦》剧组全部女演员，12钗一个不漏，连漂亮丫鬟仆妇及女职员全部‘逐一幸过’。”

50集新版《红楼梦》于2010年开播，剧中的主演白冰、杨幂、姚笛等人如今都成长为当红女星。早在剧集开播之初，网上就有相关传闻，当时该剧制片

人李小婉曾公开表示，或许通过法律途径捍卫作品的清白。5日记者致电李小婉，但她始终没有接听手机。剧集承制方宣传总监王俊接受采访时表示无奈表

示：“如果这件事是真的，涉及演员将会被调查，可实际上她们每一个人的工作开展得都挺顺利。”王俊称，清者自清，不实传闻会不攻自破。
(王益)



周立波反击政协委员批评：
不干正事儿闲聊八卦

本报讯 1月12日，周立波爆粗骂徐峥引起轩然大波。最近，政协委员、著名演员吴冕批评周立波自我膨胀，听不进批评。5日，周立波回击吴冕称：“我很难想象政协委员若都像你这样，国家的未来将会如何？”

此前徐峥对周立波的评价，引发了周立波的不满，他连发几条微博，暗讽徐峥“扮猪挺像，扮人挺圆”。对于此事，上海市政协委员吴冕称周立波作为名人应该听得进批评，不能自我膨胀，“无论谁，都应该听得进别人的批评，我不知道一个人要自我膨胀到何种地步，才会如此难以听取别人的批评、对自己有帮助的意见，并且还会对此进行谩骂回击。我觉得徐峥说的话很中肯，也很客气……但是周立波呢，我不知道他现在的行为到底想给大众传递怎样的东西。”

对此周立波5日直呼吴冕其名，指出吴冕的职责应该是参政议政，而不是聊八卦泄私愤，“上海市政协吴冕委员：作为一名市政协委员，你的职责是参政议政为百姓说话替国家分忧，政协可不是你聊八卦、泄私愤、帮朋友的‘汉正街’。仅凭主观臆测个人好恶，便将人定性为‘膨胀’你也太膨胀了吧？你说你什么都不怕我倒怕了！我很难想象政协委员若都像你这样，国家的未来将会如何？”
(闻玉)



春节前夕送温暖
谭晶陪百名儿童看电影

本报讯(见习记者 李婕) 距离除夕还有三天，已确定在春晚零点前独唱歌曲《家人》的著名歌唱家谭晶，在紧张彩排的间隙，2月6日中午陪同北京光爱学校的近百名留守儿童、流浪儿、孤儿一起观看了电影《全城高考》。精彩的电影、谭

晶姐姐的温馨关爱，让孩子们感受到了浓浓的温暖。

据了解，北京光爱学校共有108个孩子，在校长石青华所收养的孩子中，年龄最小的只有4岁，最大的17岁。近日，在由央视电影频道、新闻频道发起的“陪父母看电影，过幸

福中国年”公益活动中，曾经荣获“中国演艺界十大孝子”荣誉的谭晶受邀成为形象大使，她第一时间就萌发了邀请光爱学校的孩子们在春节前看电影的想法。谭晶是第一位用行动践行电影公益活动的明星嘉宾。

北京卫视打造 连环春节盛宴

本报讯(见习记者 李婕) 北京卫视将打造连环春节盛宴，共谱平安欢乐曲，给观众送温暖送祝福。大年初一(2月10日)，春节年夜饭，林志玲加盟BTV主持群，“摇滚教父”崔健首次亮相北京春晚舞台；大年初二(2月11日)，环球春晚打造春节团圆饭，各国驻华大使携本国“国宝级”艺术家共谱“天下团圆”，“潘帅”潘玮柏邀观众一起“反转地球”；大年初三至大年初四，相继推出《平安北京——首都政法综治系统春节晚会》和《2013美丽乡村主题晚会》；大年初五《旅游美食春晚》京城十大名厨带您享受舌尖上的饕餮盛宴；大年初六，汪峰、齐秦、孙楠、韦唯、杨坤等实力唱将聚首《一起唱吧》。春节期间，除了豪华主菜，还有美味甜品《养生堂佳节送健康》，精美配菜《甄嬛传》每天七集大联播，可口小菜《新春喜乐汇》相声小品。

《妈妈咪呀》推出 春节特别节目

本报讯(见习记者 李婕) 东方卫视《妈妈咪呀》新春特别节目明星妈妈盛大派对，将于2月12日晚与观众正式见面，节目将以明星和妈妈帮帮唱组合的形式呈现。值得一提的是，节目吸引了张民权、袁鸣、夏磊等SMG的著名主持人倾情加盟。张柏芝、辛晓琪将与妈妈们大聊“妈咪经”，龚琳娜、柳岩、常石磊等嘉宾现场助阵。

此外，由柳岩、黄中林、宣薇薇组成的《妈妈咪呀》明星帮帮唱组合是特别节目的一大看点。

國井扳倒井恭祝全国人民
新春吉祥 国家安康
事业顺心 万事如意

